

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**  
**ведущего научного сотрудника онкологического отделения хирургических**  
**методов лечения №7 (опухолей гепатопанкреатобилиарной зоны) НИИ**  
**клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России, доктора**  
**медицинских наук, профессора Сагайдака Игоря Всеволодовича**

Знаткова Яна Радиславовна, 1988 года рождения, в 2012 г. окончила ГБОУ ВПО «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». В 2013 г. окончила интернатуру по специальности «рентгенология» на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии ГБОУ ВПО Курский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. С 2013 по 2015 г. обучалась в ординатуре по специальности «радиология», а с 2015г. по 2018г. — в аспирантуре по специальности 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия в отделении радиологическом НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России. В 2015 г. по настоящее время работает в должности врача-радиолога отделения радиологического ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России.

Знаткова Я.Р. является квалифицированным, ответственным и инициативным молодым исследователем, критически подходящим к анализу полученных данных. Яна Радиславовна прекрасно ориентируется в научной литературе по тематике исследования, критически анализирует и грамотно интерпретирует полученные результаты, а также выдвигает новые гипотезы для последующего исследования.

Знаткова Я.Р. является автором 9 печатных работ, включая тезисы российских и зарубежных конференций.

Диссертационная работа Знатковой Я.Р. «Стереотаксическая лучевая терапия в комплексном лечении больных местнораспространённым и рецидивным раком поджелудочной железы» посвящена актуальной проблеме онкологии. В данной работе доказаны положения, вносящие вклад в улучшение результатов комплексного лечения пациентов с раком поджелудочной железы. Результативно использована разработанная методика стереотаксической лучевой терапии в различных подгруппах больных. Изучены одно- и трехлетние показатели локального контроля и общей выживаемости, частота развития ранних и поздних лучевых повреждений после проведения стереотаксической радиотерапии.

При выполнении данной диссертации Знаткова Я.Р. проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Знатковой Я.Р. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Ведущий научный сотрудник онкологического отделения  
хирургических методов лечения №7 (опухолей гепатопанкреатобилиарной зоны)  
НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России  
доктор медицинских наук, профессор

Сагайдак И.В.

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России  
кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

